Histogrammin piirtdminen Geogebralla

Tunnilla meilté jai yksi arvo pois, joten siksi ei histogrammi piirtynyt.
Tehtavana oli siis T126 — JUURI 10, aineisto annettuna.

Suomen vaestorakenne 31.12.1970.

1ka Lukumaara

0-14 1118550,00
15-29 1197300,00
30-44 856763,00
45-59 764779,00
60-74 535627,00
75-100 125317,00

Geogebran taulukko-osaan sydtetddn arvot siten, ettd luokan alarajalla on “korkeus”:
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Sitten luodaan listat histogrammi-komentoa varten

Histogrammii =Luokkarajalista=, =Korkeuslista= )
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P Algebra

- Luokkarajalista on ikd, eli maalaa arvot A2:A8-> paina - Lista
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P Algebra

—> Korkeuslista on lukumaara, eli maalaa B2:B7 = paina ~ Lista

{1 r2} Luo lista

{1 I,2} Luo lista

Nyt Algebraruudussa tulisi nayttaa talta



P Algebra

Lista

Huomaa, etta listassa 12 on yksi alkio véhemman kuiun listassa I1.
-> Kirjoita syottokenttaan histogrammi ja valitse lista 11 luokkarajalistaksi ja lista 12

korkeuslistaksi. Paina enter.

Histogrammi( =Luokkarajalista=, =Korkeuslista= )
Histogrammi( =Luokkarajalista=, =Datalista=, <kayta
Histogrammi( <Totuusarvo: kertymalei=, =Luokkaraja
HistogrammiQikea( =Luokkarajalista=, =Korkeuslista
HistogrammiQikea( =Luokkarajalista=, =Datalista=, =
HistogrammiQikea( =Totuusarvo: kertymalei=, =Luokl
Syottokentta: {11, 12)

Piirtoalueelle tulee histogrammi. Skaalaa akselit kunnolla.
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